

# “郎酒·红花郎”杯省直机关迎春网球邀请赛即将开拍

## 主办单位安徽省直机关体育联合会谈活动意义

### 我运动,我健康,我快乐

12月17日,由四川古蔺郎酒销售有限公司冠名,安徽省直机关体育联合会主办,合肥市永业酒业销售有限公司、安徽省直机关网球协会,以及市场星报社共同承办的“郎酒·红花郎”杯省直机关迎春网球邀请赛即将开赛。本次网球赛事,是安徽省直机关体育联合会本年度工作计划的组成部分,体育联合会自今年成立以来,一直致力于大力开展各种全民健身活动,以带动示范更多的职工群众加入健身大军。 记者 张华玮



酱香典范·红花郎

## 成立组织机构 促进全民健身

自去年省直工委成功举办安徽省直机关第六届运动会以来,省直机关广大干部职工的健身需求就越来越强。为了认真贯彻落实《全民健身条例》和《全民健身计划》,为了让省直机关第六届运动会营造出的“我运动、我健康、我快乐”的良好氛围得以延续,为了丰富干部职工的文化体育

生活,今年4月份,在省直有关部门的支持下,省直工委成立了安徽省直机关体育联合会。

安徽省直工委主任、省直机关体育联合会秘书长董鑫表示:“省直机关第六届运动会的成功是前所未有的。但运动会四年一届,这远不能满足大家的需求,我们需要更多形式的

活动和赛事,也需要有组织来牵头。体育联合会今年刚成立,就组织了各种活动,受到干部职工的广泛好评。”

举办本次赛事的意义,就是为了带动广大职工群众坚持运动、坚持健身,保持强健的体魄,从而更好地投入到工作和生活中。

## 壮大社团规模 扩大健身队伍

安徽省直机关体育联合会今年刚刚成立,发展非常迅速。到目前为止,联合会已经拥有十个单项协会,分别是乒乓球协会、羽毛球协会、保龄球协会、篮球协会、网球协会、桥牌协会、扑克牌协会、象棋协会、钓鱼协会和围棋协会。各单项协会都有自己的领导机

构,以便组织联络各项健身活动和体育竞赛。体育联合会不断健全工作机制,努力开创省直机关全民健身工作的新局面,进一步完善机关全民健身体系,形成特色、打造品牌,推动机关健身工作科学发展、全面发展。

董鑫说:“社会团体的发展取决于广泛

的会员基础,各单项协会要根据干部职工的兴趣爱好,大力吸收和发展会员,最大限度地壮大会员队伍。要让更多的人参与进来,要让想运动的人找到组织。当然,联合会的机构还需要继续完善,等到条件成熟,我们还会成立新的单项协会。”

## 体力智力并行 活动形式多样

今年到目前为止,各单项协会在体育联合会的统筹和谋划下,已经开展了篮球、保龄球、羽毛球、乒乓球等体育竞赛活动,接下来网球赛事也将开打。除此之外,亦有围棋、桥牌、扑克牌、钓鱼等益智活动。

联合会本年度开展的活动可谓多种多样,满足了不同干部职工的不同需求。联合会今后还会开展更多样的活动,比如游泳、登山等。对于已经开展的各类赛事,也会进行总结和完善的,争取做到常态化、制度化。

此外,还将继续在省直机关大力开展健康体能测试,组织医学专家免费到各单位进行健康讲座,开出健康运动处方,指导、帮助机关职工有针对性、有目的地开展健身运动,达到最佳健身效果。



省直机关篮球赛火热进行

# 太湖“绿翡翠”大奖梅开二度

张亚芳

“中奖啦!”12月初,太湖县举行的即开型顶呱刮大卖场活动中,两位幸运的彩民中得顶呱刮“绿翡翠”票种二等奖,奖金9000元!顶呱刮好玩易中,即中即兑,常常将幸运带给众多的彩民朋友。

## 小试牛刀,赢得大奖

初次购买顶呱刮就中得大奖,这事儿听上去很不可思议,但看似不可能的事情真真切切地发生在太湖县一位彩民身上。12月4日下午,彩民宋先生

赢得了“绿翡翠”9000元奖金。拿到奖金的宋先生开心地说:他是利用周末的时间到县城买衣服的,看到农行门前在搞摸奖活动,便购买了5张“绿翡翠”,

刮到第四张的时候就帮他收获了9000元奖金。宋先生表示:从此下定决心与体育彩票结缘,会一如既往地选择体育彩票。

## 存钱购彩,喜中大奖

“这不是真的吧?你看我这张票真的中了9000元吗?”到银行存钱顺便购买即开彩票的何先生又激动又疑惑地向销售员问道。销售员接过彩票一看,“恭喜你!真的刮到9000元啦!”就这样,太湖卖场又一个“绿翡翠”9000元大奖诞生了!

12月5日上午,何先生到县农行去存钱,看到农行门口在搞即开卖场活动,见很多人围在帐篷前购彩,他便凑上去看热闹,在销售员的推荐下,抱着玩的心态随即买了3张10元面值的绿翡翠,当刮到最后一张的时候惊现

9000元大奖,不敢确信自己中奖的他立马向销售员“求助”,经核实后确定中得大奖。无意的一次购彩竟砸中了这么大的奖,何先生对这个“惊喜”还没缓过神来,对这笔奖金还没做好“规划”,决定暂时先将这笔钱存入银行。

# 安庆销售业主“无意”抱得大奖归

星报讯(毕章发) 安庆市14077号体彩投注站业主老潘,在潜心研究排列3魅力的同时,也积极投身到“排列3”的购彩队伍中,终于一举斩获了11328期的“排列3”直选大奖10注。

12月1日,老潘正在写前一天的开奖号码,这时一个外地人来到店说“老板机选排三打10倍”。刚说完,彩民的电话响了,然后说:“我有急事,回头再来打吧”。老潘看了看彩民,心想第一笔生意就这么跑了。然后看了看排三,

心想自己打吧,在排三的走势图上看,越看越像组三811,原本老潘排三基本都打3到5倍,想想刚才的那个人说打10倍,而且最近老中2个号,要不也打10倍吧。就这样,一次偶然的机会,让老潘轻松收获一万元。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 界首诚信网点 “招领”三千元奖金

星报讯(魏伟) 12月11日,在界首市18001号体彩网点柜台上张贴了一张“招领启事”。原来是有人丢了3000元已中奖的彩票,还有这样的事情?真不敢让人相信啊!

12月9日晚上,该彩票店关门打扫卫生的时候,业主李文正发现有两张彩票丢在销售台的角落里,看看期号尚未开奖,就将彩票收好放在抽屉里。第二天从终端机上看到开奖号码,发现其中一张投中了五等奖,单注奖金600元,而且该票还倍投了5倍,合计奖金3000元。李文正夫妻调取了12月9日彩票店里的监控录像,发现在12月9日下午,一位自称来自河南省的彩民,来彩票店兑奖,误认为手中的两张超级大乐透已经开奖,因跨省的票无法通过终端机兑奖,他就对照走势图简单看了一眼,以为没有中奖,就随手丢到销售台上,实际上这两张彩票还没有开奖。由于没有该彩民的联系信息,李文正在确认了丢失彩票彩民的体貌特征以后,便张贴了这张特别的“招领启事”,希望该彩民前来认领这份属于他的3000元奖金。